



Telekom Slovenije je vložil prvo odškodninsko tožbo

Uprava noče in ne bo kupovala delnic Telekoma, bodo pa revizorji lahko preverili tudi njene posle

F Tanja Smrekar
tanja.smrekar@finance.si

Prvo odškodninsko tožbo je uprava Telekoma Slovenije verjetno proti nekdanjemu šefu Bojanu Dremlju ali članom njegove uprave vložila konec minulega tedna. Podrobneje tožbe predsednik uprave Telekoma Ivica Kranjčević ni želel razložiti niti delničarjem na včerajšnji skupščini.

Na Telekomu so sicer pripravljali dve odškodninski tožbi, po neuradnih informacijah zaradi nakupov družb On.net in Najdi.si. Dremelj pravi, da o vloženih tožbi ne ve nič.

Revizija bo!

Delničarji so na skupščini potrdili zahtevo Kada in Soda za posebno revizijo vodenja ta dni, odkar Telekom vodi Kranjčević. Uprava reviziji ne nasprotuje.

Nasprotuje pa – zaradi morebitnega zmanjšanja kapitalne ustreznosti in bonitete – nakupom lastnih delnic. Delničarji so včeraj tudi glasovali proti predlogu, da se uprava pooblasti za nakup lastnih delnic, ostali pa so brez konkretnega odgovora, zakaj uprava nasprotuje sprejetju tega sklepa, saj bi tako ali tako sproti sama odločala o nakupu delnic. Predlogu je nasprotovala državna agencija za upravljanje kapitalskih naložb. Naj spomnimo, da so omenjeni predlog sicer predlagale prav družbe, ki sodijo v krog države, med njimi tudi NLB, Kad in Triglav.

nekaterih poslov v zadnjih petih letih. **Mali delničarji**, združeni ob Rajku Stanko-

viću, so sicer želeli, da posebni revizor preveri le posle stare uprave, a neuspešno.

Revizorji iz družbe Deloitte revizija bodo lahko preverili vse posle, tudi iz zadnjega le-



► Prvi finančnik Telekoma **Joško Peterlin** (levo) in predsednik uprave družbe **Ivica Kranjčević** sta izračunala, da Telekomu nakup lastnih delnic ne bi dobro del.

F KADRI

Se Klavdij Godnič poslavlja?

► Kadrovske spremembe pa nekateri pričakujejo v makedonskem Telekomovem operaterju One. Po neuradnih informacijah se stolček maje vodilnemu Klavdiju Godniču. Z upravo v Ljubljani naj bi si prišel navzkriž zaradi knjiženja slabitev sredstev v makedonski družbi (ob slabitvi je treba v Makedoniji plačati davek, vendar naj bi v Telekomu računali na spremembo zakonodaje). Kranjčević je zanikal, da želi Godniča zamenjati, pravi pa, da je usoda vodilnih – tudi njegova – odvisna od rezultatov. Godnič pravi, da se o morebitni zamenjavi z upravo Telekoma ni pogovarjal in da o tem nima nobenih informacij.